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Câmara Municipal de Campina da Lagoa, Estado do Paraná, ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA, 
da 2ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura, realizada no dia 14 de Maio de 2018, às 19:45 horas, 
no Plenário da Câmara Municipal, com a presença dos seguintes Vereadores: Rodinei Nunes do 
Prado – Presidente, Mozart Antonio Pereira – Vice Presidente, Wanda Lopes da Silva – 1ª 
Secretária, Cidelma de Fátima Custódio – 2ª Secretária, Devanira Dias Braz da Silva, José 
Maria de Lima e Sandra Mara Klassen. Ausente os Vereadores: Alceu Manoel Gobbi, Gilvane 
Everton Ferreira. O Presidente cumprimenta os presentes e convida o senhor Elias Garcia de 
Sousa, para fazer a leitura da Bíblia. Após a leitura, o Presidente verifica o número legal de 
Vereadores presentes e sob a proteção de Deus declara aberta a Sessão. O Presidente coloca 
em discussão a dispensa da leitura da Ata, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovada por unanimidade. O Presidente coloca em discussão a ATA DA 12ª REUNIÃO 
ORDINÁRIA, do dia 07 de Maio de 2018, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovada por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS 
CORRESPONDÊNCIAS. A Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente encerra o Primeiro 
Expediente e inicia o Segundo Expediente. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da 
Súmula do PROJETO DE LEI Nº 017/2018, EM APRESENTAÇÃO, que altera a lei 322/2018 que 
delimitou o perímetro urbano da cidade de Campina da Lagoa, Paraná, e dá outras 
providências. A Secretária faz a leitura. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da 
Súmula do PROJETO DE LEI Nº 016/2018, EM 1ª VOTAÇÃO, que autoriza o Executivo 
Municipal a realizar termos de acordo para parcelamento de débitos de precatórios 
decorrentes de condenações judiciais e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. O 
Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a aprovação do projeto. A Secretária faz a 
leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, 
sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do 
PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a 
aprovação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, 
sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicita 
à Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, 
favorável a aprovação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em 
discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em 
seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, o VEREADOR MOZART ANTONIO 
PEREIRA, se manifesta e PEDE VISTAS, para uma análise mais detalhada, visto que o projeto 
não está detalhando em quantas vezes será feito o parcelamento. O Presidente coloca o 
PEDIDO DE VISTAS EM VOTAÇÃO, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a 
Secretária faça a leitura da Súmula do PROJETO DE LEI Nº 019/2016, EM 2ª VOTAÇÃO, que 
institui o Plano de Arborização Urbana do município de Campina da Lagoa. A Secretária faz a 
leitura. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca 
em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede a Secretária que faça a 
leitura da Súmula do PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 003/2018, EM 2ª VOTAÇÃO, que 
autoriza o Chefe do Poder Executivo de Campina da Lagoa, Paraná, a promover a 
recomposição dos subsídios do Prefeito e do Vice Prefeito e dá outras providências. A 
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Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem 
manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Sem mais matéria para a 
Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS VEREADORES. A VEREADORA WANDA 
LOPES DA SILVA, em uso da palavra cumprimenta os presentes. Pede que seja enviado ofício 
para a senhora Cristina Inkot, agradecendo por ter doado, de sua propriedade, 
aproximadamente 60 (sessenta) caminhões de cascalho, que foram usados na revitalização de 
algumas ruas que se encontravam intransitáveis no Distrito de Salles de Oliveira. E faz as 
seguintes indicações: 1- para que seja retirado os galhos de árvores provenientes da poda feita 
pela COPEL e deixados às margens das ruas no Distrito de Herveira; 2- para que o Executivo 
estude a possibilidade de implantar luminárias nos postes já existentes para iluminar a rua 
principal da Vila Rural do Distrito de Salles de Oliveira, pois os moradores pagam a taxa de 
iluminação e não dispõem dessa benfeitoria, gerando insegurança aos munícipes que têm que 
transitar no período noturno, principalmente aos alunos; e 3- que seja feito reparos na 
iluminação pública das ruas do Distrito de Salles de Oliveira, pois algumas lâmpadas se 
encontram apagadas. O VEREADOR MOZART ANTONIO PEREIRA, em uso da palavra 
cumprimenta os presentes. E pede que seja enviada Moção de Pesar para a família da senhora 
Írma Prins, pois foi pioneira de Campina da Lagoa. Findada a Palavra Livre, o Presidente encerra 
o Segundo Expediente e inicia o Terceiro Expediente. Sem inscrito para a Tribuna, o Presidente 
convoca os Vereadores para a 14ª Reunião Ordinária, no dia 21 de Maio de 2018, às 19h45min, 
no Plenário da Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerra a reunião.  
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